

UNIVERSITY OF THE INCARNATE WORD Scholarship Application

UIW-Independent Study Abroad Scholarship	
Applicant's Name	
Student ID	
Permanent Home Address	
UIW e-mail	
Alternate e-mail	
Phone number	
Program Name or School	
Date of Participation	

The UIW - Independent Study Abroad Scholarship is designed to be utilized for students who intend to study abroad at one of UIW's Sister Schools only. The award can be applied only towards tuition for either the Fall/Spring semester. This scholarship is not available for summer sessions.

Deadlines: Fall semester: 1 June or Spring semester: 1 November

Funding: Up to \$500.00, awards will be applied towards the tuition only.

Eligibility Requirements:

Students must:

- be an undergraduate student at the University of the Incarnate Word;
- be in good academic standing, and have a minimum 2.4 GPA;
- be degree seeking;
- completing or have completed an application at the UIW-Heidelberg European Study Center;
- submit all completed study abroad paperwork (Request to Study Abroad Form, Consortium Form, Payment Deferral Form)
- be financially qualified;
- not have any financial/business office holds; and,
- cannot be combined with other scholarships offered by the Int'l Affairs Office.

Attach: N/A

Scholarship Process: Complete and submit this application form to the Study Abroad and Exchange Coordinator at studyabroad@uiwtx.edu. Award Notifications: The Study Abroad Office will notify students of their award decision.

By signing, you are stating that you have read the above requirements and agree to the	
scholarship terms and conditions.	
Signature:	Date: